
Mesure de l'impact de 
l'épidémie de Coronavirus sur 
les EA
vendredi 10 avril 2020



Date de création: mardi 31 mars 2020

469
Total des réponses

Réponses complètes: 316



Caractéristiques des répondants
Région et Etat de l’activité

Région
Total 

général
Total 

des EA
% de répondants

Auvergne Rhône Alpes 38 112 33,9%
Hauts de France 37 68 54,4%
Normandie 35 53 66,0%
Ile de France 33 73 45,2%
Nouvelle Aquitaine 32 87 36,8%
Occitanie 29 79 36,7%
Pays de Loire 21 57 36,8%
Bretagne 19 41 46,3%
Centre Val de Loire 18 41 43,9%
Grand Est 18 70 25,7%
Provence Alpes Cöte d'Azur 16 50 32,0%
Bourgogne Franche Comté 14 27 51,9%
Guadeloupe 2 4 50,0%
Martinique 2 3 66,7%
Corse 1 2 50,0%
Guyane 1 3 33,3%



Q3: Nombre de salariés comptant votre entreprise (en nombre 
d'individus)
Réponses obtenues : 316 Question(s) ignorée(s) : 0
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Vous êtes actuellement :
Réponses obtenues : 316 Question(s) ignorée(s) : 0
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Vous êtes actuellement : 



Q4: Vous êtes actuellement; (ATTENTION, la réponse à cette 
question conditionne la suite du questionnaire)
Réponses obtenues : 316

Question(s) ignorée(s) : 0



Absentéisme
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Impact sur l’expérimentation CDD Tremplin
Réponses obtenues : 316 Question(s) ignorée(s) : 0
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Avez-vous des salariés en CDD 

Tremplin au sein de votre

entreprise ?

Non Oui
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Si oui, comment envisagez-vous la 

poursuite du CDD Tremplin ?



Indiquez-nous le pourcentage de l'effectif de salariés absents (tous motifs 

confondus) ?

Réponses obtenues : 316 Question(s) ignorée(s) : 0
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moyenne de l'effectif de salariés absents (tous motifs confondus) ?



Quelle part des salariés est concernée par le télétravail ?
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EN ACTIVITÉ (PAS OU PEU IMPACTÉ PAR LA CRISE SANITAIRE)

EN ACTIVITÉ PARTIELLE

EN FERMETURE TOTALE

part moyenne des salariés est concernée par le télétravail ?

Réponses obtenues : 316 Question(s) ignorée(s) : 0



Activité partielle
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Avez-vous déposé une demande d'habilitation à l'activité partielle ?
Réponses obtenues : 315 Question(s) ignorée(s) : 1
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Avez-vous reçu votre demande d'autorisation préalable de la part de la 
DIRECCTE ?
Réponses obtenues : 302 Question(s) ignorée(s) : 14
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Avez-vous reçu vos codes d'accès à la plateforme WEB "activité partielle" ?
Réponses obtenues : 306 Question(s) ignorée(s) : 10
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Avez-vous réussi à faire votre déclaration mensuelle d'activité partielle 
pour le mois de mars sur la plateforme WEB ?
Réponses obtenues : 297 Question(s) ignorée(s) : 19
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Pour quelle durée avez-vous demandé pour cette habilitation ?
Réponses obtenues : 282 Question(s) ignorée(s) : 34

1,0

3,5

3,6

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0

EN ACTIVITÉ (PAS OU PEU IMPACTÉ PAR LA CRISE 
SANITAIRE)

EN ACTIVITÉ PARTIELLE

EN FERMETURE TOTALE

durée moyenne de la demande d'habilitation ?



Toujours concernant cette habilitation, veuillez indiquer le nombre de salariés 

concernés:

Réponses obtenues : 280 Question(s) ignorée(s) : 36
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Toujours concernant cette habilitation, veuillez indiquer le nombre de salariés 

concernés:

Réponses obtenues : 261 Question(s) ignorée(s) : 55
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Quels sont aujourd'hui les motifs d'absence de vos salariés ?
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Quelle est la part des salariés absents pour congé pour garde d'enfant(s) 
par rapport à l'effectif total ?
Réponses obtenues : 285    Question(s) ignorée(s) : 36
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Quelle est la part des salariés absents pour congé "préservation de 
personnes à risque élevé" par rapport à l'effectif total ?
Réponses obtenues : 287 Question(s) ignorée(s) : 29
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Quelle est la baisse constatée de votre chiffre d'affaires au mois de mars 
2020 par rapport au mois précédent ?
Réponses obtenues : 316 Question(s) ignorée(s) : 0
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Quelle est la baisse constatée de votre chiffre d'affaires au mois de mars 
2020 par rapport au mois de mars 2019 ?
Réponses obtenues : 316 Question(s) ignorée(s) : 0
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Votre niveau de trésorerie actuel vous permet de tenir ?
Réponses obtenues : 316 Question(s) ignorée(s) : 0
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Quelle(s) mesure(s) de soutien avez-vous déjà sollicitée(s) ?
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Quelle(s) mesure(s) de soutien allez-vous prochainement solliciter ?
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Avez vous enregistré une dégradation de vos délais de paiements clients ?
Réponses obtenues : 316 Question(s) ignorée(s) : 0
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Avez vous enregistré une dégradation de vos délais de 

paiements clients ?

Non Oui



Avez vous perçu le paiement des bordereaux d'aides au poste 
pour (cochez les cases pour lesquelles vous avez perçu le règlement)?
Réponses obtenues : 316 Question(s) ignorée(s) : 0
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Par rapport à la précédente enquête, diriez vous que votre situation s'est:
Réponses obtenues : 316 Question(s) ignorée(s) : 0
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Sur cette période inédite, avez vous des besoins d'accompagnement 
particuliers ?
Réponses obtenues : 316 Question(s) ignorée(s) : 0
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Sur cette période inédite, avez vous des besoins d'accompagnement 

particuliers ?



Dans le cadre de nos échanges avec la DGEFP, acceptez-vous que 
vos réponses soient partagées avec les services de l'Etat ?
Réponses obtenues : 314 Question(s) ignorée(s) : 2
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acceptez-vous que vos réponses soient partagées 

avec les services de l'Etat ?

Non

Oui



Etes-vous satisfait de l'action de l'UNEA à cet instant ?
Réponses obtenues : 308 Question(s) ignorée(s) : 8
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Non

Oui


